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Parent’s survey 

The childcare facilities of the City of Renens are conducting a survey on nutrition in the day-care 

centres, the UAPE, the APEMS and the Réfectoires.  

In order to carry out this project, two questionnaires have been set up to gather the opinions of the 

main users: children and parents. Although these two questionnaires contain a number of similar 

questions, we feel it’s important to identify any differences in perception between adults and children.  

Please take a few minutes to fill in these questionnaires with your children and return them by using 

the enclosed reply envelope before the 30 of June 2021. 

 

Information about your child:  

Location of the day-care centre:      Age of the child:  

Days of attendance of day-care centre: 

☐Monday ☐Tuesday  ☐Wednesday  ☐Thursday ☐Friday 

How satisfied are you with the following points: 

1. Are the meals appreciated by the children? 

☐ Not at all satisfied ☐ Not very satisfied ☐ Satisfied ☐ Very satisfied ☐Do not know 

2. The quality of the meals  

☐ Not at all satisfied ☐ Not very satisfied ☐ Satisfied ☐ Very satisfied ☐Do not know 

3. The meals are served in sufficient quantity 

☐ Not at all satisfied ☐ Not very satisfied ☐ Satisfied ☐ Very satisfied ☐Do not know 

4. Diversity, variety of the meals 

☐ Not at all satisfied ☐ Not very satisfied ☐ Satisfied ☐ Very satisfied ☐Do not know 

5. The nutritional balance of the meals 

☐ Not at all satisfied ☐ Not very satisfied ☐ Satisfied ☐ Very satisfied ☐Do not know 

When it comes to feeding your child/children, how important are the following points to 
you? 

1. Favour the consumption of fresh and seasonal products 

☐ Not at all important ☐  Not very important  ☐ Important   ☐ Very important 

2. Favour nutritional balance (more fruits and vegetables and less fat and sugar))  

☐ Not at all important ☐  Not very important  ☐ Important   ☐ Very important 

3. Guarantee nutritional balance with a label (e.g.: fourchette verte) 

☐ Not at all important ☐  Not very important  ☐ Important   ☐ Very important 

4. Favouring organic products 

☐ Not at all important ☐  Not very important  ☐ Important   ☐ Very important 
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5. Favour labels that support fair and sustainable development (fair trade, sustainable fishing...) 

☐ Not at all important ☐  Not very important  ☐ Important   ☐ Very important 

6. Do not use reconstituted or highly processed foods (tofu, fish sticks...) 

☐ Not at all important ☐  Not very important  ☐ Important   ☐ Very important 

7. Favour local and short food circuit 

☐ Not at all important ☐  Not very important  ☐ Important   ☐ Very important 

8. Promote taste education through the discovery of new products or original recipes  

☐ Not at all important ☐  Not very important  ☐ Important   ☐ Very important 

9. Encourage eating in a friendly and pleasant environment  

☐ Not at all important ☐  Not very important  ☐ Important   ☐ Very important 

10. Limit access to frozen food 

☐ Not at all important ☐  Not very important  ☐ Important   ☐ Very important 

11. Number of weekly meatless meals desirable? 

☐ 0  ☐  1   ☐ 2    ☐ 3  ☐ 4  ☐5 

Overall satisfaction - quality price: 

1. General satisfaction with the quality of the meals 

☐ Not at all satisfied ☐ Not very satisfied ☐ Satisfied ☐ Very satisfied ☐Do not know 

2. Value for money 

☐ Not at all satisfied ☐ Not very satisfied ☐ Satisfied ☐ Very satisfied ☐Do not know 

3. lf any of the above points are important to you, are you willing to pay a higher price for the 

meal to have a different and/or better quality service? 

☐ Not at all ☐ yes, less than CHF 0.50 ☐ yes, less than CHF 1.-  ☐ yes, over CHF 1.- 

Do you have any additional comments or suggestions? 

 

 

 

 

Thank you very much 


